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Lea este manual detenidamente antes de utilizar la cámara.

Manual de usuario 
 
Cámara
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Advertencia

Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no haga lo 
siguiente:

1. No exponga el producto a la lluvia ni a la humedad.
2. No coloque objetos llenos de líquido (como jarrones) sobre el 
producto.
3. No exponga la batería a calor excesivo, como la luz solar, el 
fuego, etc.
4. No inhale los materiales de la batería, existe el riesgo de 
quemaduras químicas

Estructura del producto
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N° Nombre Función
1 Encendido Encender / Apagar
2 Obturador Tomar fotos; Grabar videos
3 Luces indicadoras Rojo: Luz indicadora de carga; Azul: Luz indica-

dora de funcionamiento
4 Tecla W Alejar (Zoom out)
5 Tecla T Acercar (Zoom in)
6 Tecla Arriba Encender/Apagar luz de relleno
7 Botón OK Tecla de confirmación
8 Tecla Abajo Eliminar archivos rápidamente
9 Tecla Izquierda Activar/desactivar temporizador
10 Tecla Derecha Eliminar archivos rápidamente
11 Tecla Menú Abrir o salir del menú
12 Tecla Modo Cambiar modo de trabajo (foto / video / repro-

ducción)
13 Altavoz Salida de sonido
14 Rosca para 

trípode
Montura de trípode

15 Luz LED Luz de relleno LED
16 Micrófono Captación de audio
17 Orificio para cor-

rea
Se puede conectar la correa de la cámara

18 Ranura para tarje-
ta de memoria

Ranura de expansión de memoria

19 Puerto Tipo-C Carga; Transferencia de archivos
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Empezar a usar

cargando

La cámara se puede cargar con un adaptador de corriente (5 V/1 
A ~ 5 V/2 A) usando el cable tipo C incluido. El indicador de carga 
se iluminará en rojo mientras la batería se está cargando. Cuando 
la batería esté completamente cargada, el indicador de carga 
se apagará automáticamente. Generalmente, la batería tarda 
aproximadamente 1,5 horas en cargarse por completo. Cuando 
la batería esté completamente cargada, puede disparar durante 
aproximadamente 1 hora.

Instalación de una tarjeta de memoria

Inserte la tarjeta Micro SD en la ranura para tarjetas en la 
dirección correcta. Cuando escuche un “clic”, significa que la 
tarjeta de memoria se ha instalado correctamente. Si necesita 
extraerla, empuje la tarjeta de memoria hacia adentro y esta 
saldrá automáticamente. (Se recomienda usar una tarjeta de 
memoria C10 o de mayor velocidad).

Nota: Cuando utilice la tarjeta de memoria por primera vez, 
formatéela antes de usarla.

Encendido/apagado

Encendido: Presione el botón de encendido en la parte superior 
de la cámara y la pantalla se iluminará, lo que indica que la 
cámara está encendida.

La interfaz de encendido es la siguiente:
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Apagado: Cuando la cámara esté encendida, presione el botón de 
encendido en la parte superior de la cámara para apagarla. Cuando 
la batería esté baja, la pantalla indicará “batería baja” y la cámara se 
apagará automáticamente después de unos segundos.

Ajustes

Ajustes de foto

Los ajustes de la interfaz del submenú en el modo foto son los 
siguientes:

Submenú | Contenido del Menú 
 
Resolución de foto: 5M / 8M / 12M / 16M / 20M / 24M / 36M / 48M / 
56M / 64M 
Temporizador: Cerrar / 3S / 5S / 10S / 20S 
Auto: Cerrar / 3S / 10S / 15S / 20S / 30S 
Disparo dramático: Cerrar / 3P/S / 5P/S / 10P/S 
Calidad de foto: General / Buena / Muy buena 
Efecto de color: Normal, Blanco y negro, Negativo, Lomo, Ojo de 
perro, Alta saturación, Binario, Retro 
AWB (Balance de blancos automático): Automático / Soleado / 
Nublado / Incandescente / Fluorescente 
Exposición: -3 / -2 / -1 / 0 / 1 / 2 / 3 
Modo de medición: Medición promedio / Medición central / Medición 
puntual / Medición matricial 
Fondo: Verde, Rosa, Negro roca
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Ajustes de vídeo

Los ajustes de la interfaz del submenú en el modo de grabación 
de vídeo son los siguientes:

Submenú | Contenido del Menú 
 
Resolución de video: 4K 30FPS / 2.7K 30FPS / 1080P (60/30)FPS / 
720P (120/60)FPS 
Sonido de grabación: OFF / ON (Apagado / Encendido) 
Grabación en bucle: Cerrar / 2 Min / 3 Min / 5 Min 
Calidad de video: General / Buena / Muy buena 
Efecto de color: Normal, Blanco y negro, Negativo, Lomo, Ojo de 
perro, Alta saturación, Binario, Retro 
AWB (Balance de blancos automático): Automático / Soleado / 
Nublado / Incandescente / Fluorescente 
Exposición: -3 / -2 / -1 / 0 / 1 / 2 / 3 
Modo de medición: Medición promedio / Medición central / Medición 
puntual / Medición matricial 
Fondo: Verde, Rosa, Negro roca 
Indicador LED: OFF / ON (Apagado / Encendido)
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Configuración del sistema

El menú de configuración del sistema se muestra a continuación:

Submenú | Contenido del Menú 
 
Idioma: Inglés / Chino simplificado / Chino tradicional / Japonés / 
Alemán / Francés / Italiano / Español / Portugués / Ruso / Coreano 
Fecha-Hora: Año / Mes / Día Hora / Minuto / Segundo 
Frecuencia: 50Hz / 60Hz 
Indicador LED: OFF / ON (Apagado / Encendido) 
Tono de teclas: OFF / ON (Apagado / Encendido) 
Sonido de encendido/apagado: OFF / ON (Apagado / Encendido) 
Volumen: Bajo, Normal, Alto 
Protector de pantalla automático: 10S / 30S / 1 Min / Cerrar 
Apagado automático: 1 Min / 3 Min / 5 Min / Cerrar 
Marca de agua de tiempo: OFF / ON (Apagado / Encendido) 
Formato: Confirmar / Cancelar 
Ajustes de fábrica: Confirmar / Cancelar 
Versión: Información del producto y número de versión
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Conectar a la PC

Utilice el cable tipo C incluido para conectar el puerto tipo C 
de la cámara al puerto USB de la computadora. La cámara se 
encenderá automáticamente y la pantalla mostrará tres opciones 
disponibles:

[Modo de almacenamiento masivo], [Cámara para PC], [Modo de 
carga], como se muestra a continuación:

Modo de almacenamiento

Seleccione [Modo de almacenamiento masivo], la computadora 
mostrará el disco de la tarjeta de memoria de la cámara y podrá 
transferir archivos desde la tarjeta de memoria de la cámara a la 
computadora.

Cámara para PC

Seleccione [Cámara para PC] y la cámara se puede usar como cámara 
web, transmisión en vivo, etc. Cuando la cámara se usa como cámara 
web, solo se puede operar el botón de zoom digital de la cámara y no 
se pueden usar otras funciones.

Modo de carga

Seleccione [Modo de carga] y la cámara puede disparar normalmente 
y cargarse lentamente. Apagar la cámara cargará más rápido que 
dejarla encendida.
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Especificaciones del producto

Sensor de imagen: Sensor CMOS de 8 megapíxeles, valor máximo 64 
megapíxeles 
 
Almacenamiento: Tarjeta Micro SD C10, hasta 256GB 
 
Lente: FNO 2.0 f = 2.3 mm 
 
Rango de enfoque: 10 cm ~ Infinito 
 
Zoom: Zoom digital 18x 
 
Resolución de foto: Formato JPG — Resoluciones: 5M / 8M / 12M / 
16M / 20M / 24M / 36M / 48M / 56M / 64M 
 
Resolución de video: Formato MOV — Resoluciones: 4K 30FPS / 2.7K 
30FPS / 1080P 120FPS / 720P (120/60/30FPS) 
 
Pantalla: Pantalla HD de 2.4 pulgadas 
 
Luz de relleno LED: Soporta 
 
AWB (Balance de blancos automático): Automático / Soleado / 
Nublado / Incandescente / Fluorescente 
 
Temporizador: Cerrar / 3S / 5S / 10S / 20S 
 
Efecto de color: Normal, Blanco y negro, Negativo, Lomo, Ojo de 
perro, Alta saturación, Binario, Retro 
 
Apagado automático: 1 Min / 3 Min / 5 Min / Cerrar 
 
Interfaz: USB 2.0 Tipo-C 
 
Idioma: Inglés / Chino simplificado / Chino tradicional / Japonés / 
Alemán / Francés / Italiano / Español / Portugués / Ruso / Coreano 
 
Tamaño: 95.4 × 23.5 × 58.7 mm 
 
Peso: 99 g
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Limpieza y mantenimiento

1. Si no utiliza la cámara durante un período prolongado, colóquela en 
un entorno seco y sin polvo con una temperatura que no supere los 
30 °C.

2. Para prolongar la vida útil de la batería, descárguela 
completamente antes de guardarla.

3. Una vez que la batería esté completamente cargada, descárguela 
completamente al menos una vez cada 3 meses.

4. Si hay polvo o suciedad en la lente o la pantalla, límpiela 
suavemente con un paño limpio y suave para lentes.

5. Dado que esta máquina es un instrumento de precisión, no la deje 
caer ni la someta a impactos o vibraciones fuertes.

Solución de problemas

1. La cámara no se puede encender.

(1) La batería está baja, cárguela inmediatamente.

(2) Pulse el botón de reinicio para reiniciar el dispositivo.

2. La batería no se carga.

(1) La luz indicadora de carga está apagada, lo que significa que 
el cargador no está enchufado correctamente. Compruebe si el 
cargador está conectado correctamente.

3. No se reconoce la tarjeta de memoria.

(1) Compruebe si la tarjeta de memoria es una tarjeta TF (clase 10) y 
si el tamaño máximo no supera los 256 GB.

(2) Compruebe si la tarjeta de memoria está insertada al revés.

(3) Al utilizar la tarjeta de memoria en la cámara por primera vez, se 
recomienda formatearla primero.
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4. Notas adicionales.

(1) No inserte ningún objeto que no sea la tarjeta de memoria en 
la ranura.

(2) La cámara puede mostrar una imagen inestable durante unos 
segundos después de encenderla. Esto es normal y no indica un 
mal funcionamiento.

(3) Debido a las características ópticas de la lente, puede haber 
dispersión (amplificación de la aberración cromática) en los 
bordes de la imagen. Esto no es un mal funcionamiento de la 
cámara.

(4) Es normal que la tarjeta de memoria se caliente después de 
un uso prolongado.

(5) Es normal que la pantalla de la cámara se caliente después de 
un uso prolongado.

Rev.1
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Leia este manual atentamente antes de usar a câmera.

Manual do Usuário 
 
Câmera
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Aviso

Para reduzir o risco de incêndio ou choque elétrico, não faça o 
seguinte:

1. Não exponha o produto à chuva ou umidade.
2. Não coloque objetos com líquidos (como vasos) sobre o 
produto.
3. Não exponha a bateria a calor excessivo, como luz solar, fogo, 
etc.
4. Não inale os materiais da bateria; há risco de queimaduras 
químicas.

Estrutura do produto
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N° Nome Função
1 Liga/Desliga Ligar/Desligar
2 Obturador Tirar Fotos; Gravar Vídeos
3 Luzes Indicadoras Vermelho: Luz Indicadora de Carregamento; 

Azul: Luz Indicadora de Energia
4 Tecla W Diminuir o Zoom
5 Tecla T Aumentar o Zoom
6 Tecla para Cima Ligar/Desligar a Luz de Preenchimento
7 Botão OK Tecla de Confirmação
8 Tecla para Baixo Excluir Arquivos Rapidamente
9 Tecla para Esquer-

da
Ligar/Desligar o Temporizador Automático

10 Tecla para Direita Excluir Arquivos Rapidamente
11 Tecla Menu Abrir ou Sair do Menu
12 Tecla Modo Alternar Modo de Trabalho (Foto/Vídeo/Repro-

dução)
13 Alto-falante Saída de Som
14 Soquete para 

Tripé
Suporte para Tripé

15 Luz LED Luz de Preenchimento de LED
16 Microfone Captador de Áudio
17 Orifício para Alça Anexo para Alça da Câmera
18 Slot para Cartão 

de Memória
Slot para Expansão de Memória

19 Porta Tipo C Carregamento; Transferência de Arquivos
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Começar

Carregando

A câmera pode ser carregada com um adaptador de energia 
(5V/1A ~ 5V/2A) usando o cabo Tipo C incluído. O indicador 
de carga acenderá em vermelho enquanto a bateria estiver 
carregando. Quando a bateria estiver totalmente carregada, 
o indicador de carga desligará automaticamente. Geralmente, 
leva aproximadamente 1,5 hora para carregar completamente 
a bateria. Quando a bateria estiver totalmente carregada, você 
poderá fotografar por aproximadamente 1 hora.

Instalando um cartão de memória

Insira o cartão Micro SD no slot na direção correta. Ao ouvir 
um “clique”, significa que o cartão de memória está instalado 
corretamente. Se precisar removê-lo, empurre-o para dentro e 
ele sairá automaticamente. (Recomenda-se usar um cartão de 
memória com velocidade C10 ou superior.)

Observação: Ao usar o cartão de memória pela primeira vez, 
formate-o antes de usá-lo.

Ligado/Desligado

Ligar: Pressione o botão liga/desliga na parte superior da câmera 
e a tela acenderá, indicando que a câmera está ligada.

A interface de energia é a seguinte:
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Desligar: Com a câmera ligada, pressione o botão liga/desliga na 
parte superior para desligá-la. Quando a bateria estiver fraca, a tela 
indicará “bateria fraca” e a câmera desligará automaticamente após 
alguns segundos.

Configurações

Configurações de fotos

As configurações da interface do submenu no modo foto são as 
seguintes:

Submenu | Conteúdo do Menu 
 
Resolução da foto: 5M / 8M / 12M / 16M / 20M / 24M / 36M / 48M / 
56M / 64M
Temporizador: Fechado / 3S / 5S / 10S / 20S
Automático: Fechado / 3S / 10S / 15S / 20S / 30S
Foto dramática: Fechado / 3S / 5S / 10S
Qualidade da foto: Geral / Boa / Muito boa
Efeito de cor: Normal, Preto e branco, Negativo, Lomo, Olho de 
cachorro, Alta saturação, Binário, Retrô
AWB (Balanço de branco automático): Automático / Ensolarado / 
Nublado / Incandescente / Fluorescente
Exposição: -3 / -2 / -1 / 0 / 1 / 2 / 3
Modo de medição: Medição média / Medição central ponderada / 
Medição pontual / Medição matricial
Fundo: Verde, Rosa, Pedra Preto
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Configurações de vídeo

As configurações da interface do submenu no modo de gravação 
de vídeo são as seguintes:

Submenu | Conteúdo do Menu 
 
Resolução de Vídeo: 4K 30 FPS / 2.7K 30 FPS / 1080P (60/30) FPS / 
720P (120/60) FPS
Som da Gravação: DESLIGADO / LIGADO
Gravação em Loop: Curto / 2 Min / 3 Min / 5 Min
Qualidade do Vídeo: Geral / Boa / Muito Boa
Efeito de Cor: Normal, Preto e Branco, Negativo, Lomo, Olho de 
Cachorro, Alta Saturação, Binário, Retrô
AWB (Balanço de Branco Automático): Automático / Ensolarado / 
Nublado / Incandescente / Fluorescente
Exposição: -3 / -2 / -1 / 0 / 1 / 2 / 3
Modo de Medição: Medição Média / Medição Central Ponderada / 
Medição Spot / Medição Matricial
Fundo: Verde, Rosa, Preto Rocha
Indicador LED: DESLIGADO / LIGADO
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Configuración del sistema

El menú de configuración del sistema se muestra a continuación:

Submenu | Conteúdo do Menu 
 
Idioma: Inglês / Chinês simplificado / Chinês tradicional / Japonês / 
Alemão / Francês / Italiano / Espanhol / Português / Russo / Coreano
Data e hora: Ano / Mês / Dia / Hora / Minuto / Segundo
Frequência: 50 Hz / 60 Hz
Indicador LED: DESLIGADO / LIGADO
Tom das teclas: DESLIGADO / LIGADO
Som de ligar/desligar: DESLIGADO / LIGADO
Volume: Baixo, Normal, Alto
Protetor de tela automático: 10 s / 30 s / 1 min / Fechar
Desligamento automático: 1 min / 3 min / 5 min / Fechar
Marca d’água de hora: DESLIGADO / LIGADO
Formato: Confirmar / Cancelar
Padrão de fábrica: Confirmar / Cancelar
Versão: Informações do produto e número da versão
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Conectar ao PC

Use o cabo Tipo C incluso para conectar a porta Tipo C da 
câmera à porta USB do seu computador. A câmera ligará 
automaticamente e a tela exibirá três opções disponíveis:

[Modo de Armazenamento em Massa], [Câmera do PC], [Modo 
de Carregamento], conforme mostrado abaixo:

Modo de armazenamento

Selecione [Modo de armazenamento em massa], o computador 
exibirá o disco do cartão de memória da câmera e você poderá 
transferir arquivos do cartão de memória da câmera para o 
computador.

Câmera de PC

Selecione [Câmera do PC] e a câmera poderá ser usada como 
webcam, transmissão ao vivo, etc. Quando a câmera é usada como 
webcam, somente o botão de zoom digital na câmera pode ser 
operado e outras funções não podem ser usadas.

Modo de carregamento

Selecione [Modo de Carregamento] e a câmera fotografará 
normalmente e carregará lentamente. Desligar a câmera carregará 
mais rápido do que deixá-la ligada.



25

Especificações do produto

Sensor de imagem: Sensor CMOS de 8 megapixels, resolução máxima 
de 64 megapixels

Armazenamento: Cartão Micro SD C10, até 256 GB

Lente: FNO 2.0 f = 2,3 mm

Alcance de foco: 10 cm ~ Infinito

Zoom: Zoom digital de 18x

Resolução da foto: Formato JPG — Resoluções: 5M / 8M / 12M / 16M / 
20M / 24M / 36M / 48M / 56M / 64M

Resolução de vídeo: Formato MOV — Resoluções: 4K 30 FPS / 2,7K 
30 FPS / 1080P 120 FPS / 720P (120/60/30 FPS)

Tela: Display HD de 2,4 polegadas

LED de luz de preenchimento: Suportado

AWB (Balanço de branco automático): Automático / Ensolarado / 
Nublado / Incandescente / Fluorescente

Temporizador: Desligado / 3s / 5s / 10s / 20s

Efeito de Cor: Normal, Preto e Branco, Negativo, Lomo, Olho de 
Cachorro, Alta Saturação, Binário, Retrô

Desligamento Automático: 1 min / 3 min / 5 min / Desligado

Interface: USB 2.0 Tipo C

Idioma: Inglês / Chinês Simplificado / Chinês Tradicional / Japonês / 
Alemão / Francês / Italiano / Espanhol / Português / Russo / Coreano

Tamanho: 95,4 × 23,5 × 58,7 mm

Peso: 99 g
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Limpeza e manutenção

1. Se não for utilizar a câmera por um longo período, coloque-a em um 
ambiente seco e sem poeira, com temperatura não superior a 30 °C.

2. Para prolongar a vida útil da bateria, descarregue-a completamente 
antes de guardá-la.

3. Quando a bateria estiver totalmente carregada, descarregue-a 
completamente pelo menos uma vez a cada 3 meses.

4. Se houver poeira ou sujeira na lente ou na tela, limpe-a suavemente 
com um pano macio e limpo.

5. Como esta câmera é um instrumento de precisão, não a deixe cair 
nem a submeta a impactos ou vibrações fortes.

Solução de problemas

1. A câmera não pode ser ligada.

(1) A bateria está fraca, carregue-a imediatamente.

(2) Pressione o botão de reinicialização para reiniciar o dispositivo.

2. A bateria não carrega.

(1) A luz indicadora de carga está apagada, o que significa que 
o carregador não está conectado corretamente. Verifique se o 
carregador está conectado corretamente.

3. O cartão de memória não é reconhecido.

(1) Verifique se o cartão de memória é um cartão TF (Classe 10) e se o 
tamanho máximo não excede 256 GB.

(2) Verifique se o cartão de memória está inserido ao contrário.

(3) Ao usar o cartão de memória na câmera pela primeira vez, é 
recomendável formatá-lo primeiro.
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4. Notas adicionais.

(1) Não insira nenhum objeto além do cartão de memória no slot.

(2) A câmera pode exibir uma imagem instável por alguns 
segundos após ser ligada. Isso é normal e não indica mau 
funcionamento.

(3) Devido às características ópticas da lente, pode ocorrer 
dispersão (amplificação da aberração cromática) nas bordas da 
imagem. Isso não é um mau funcionamento da câmera.

(4) É normal que o cartão de memória aqueça após uso 
prolongado.

(5) É normal que a tela da câmera aqueça após uso prolongado.

Rev.1
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Please read this manual carefully before using the camera.

User Manual 
 
Camera
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Warning

To reduce the risk of fire or electric shock, do not do the 
following:

1. Do not expose the product to rain or moisture.
2. Do not place objects filled with liquids (such as vases) on the 
product.
3. Do not expose the battery to excessive heat, such as sunlight, 
fire, etc.
4. Do not inhale battery materials; there is a risk of chemical 
burns.

Product structure
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N° Name Function
1 Power Power On/Off
2 Shutter Take Photos; Record Videos
3 Indicator Lights Red: Charging Indicator Light; Blue: Power Indi-

cator Light
4 W Key Zoom Out
5 T Key Zoom In
6 Up Key Turn Fill Light On/Off
7 OK Button Confirmation Key
8 Down Key Quickly Delete Files
9 Left Key Turn Self-Timer On/Off
10 Right Key Quickly Delete Files
11 Menu Key Open or Exit Menu
12 Mode Key Switch Working Mode (Photo/Video/Playback)
13 Speaker Sound Output
14 Tripod Socket Tripod Mount
15 LED Light LED Fill Light
16 Microphone Audio Pickup
17 Strap Hole Camera Strap Attachment
18 Memory Card Slot Memory Expansion Slot
19 Type-C Port Charging; File Transfer
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Get started

charging

The camera can be charged with a power adapter (5V/1A ~ 
5V/2A) using the included Type-C cable. The charging indicator 
will light red while the battery is charging. When the battery is 
fully charged, the charging indicator will automatically turn off. 
It generally takes approximately 1.5 hours to fully charge the 
battery. When the battery is fully charged, you can shoot for 
approximately 1 hour.

Installing a memory card

Insert the Micro SD card into the card slot in the correct direction. 
When you hear a “click,” it means the memory card is installed 
correctly. If you need to remove it, push the memory card in and 
it will pop out automatically. (It is recommended to use a C10 or 
higher speed memory card.)

Note: When using the memory card for the first time, format it 
before use.

On/Off

Power On: Press the power button on top of the camera and the 
screen will light up, indicating the camera is on.

The power interface is as follows:
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Power Off: When the camera is on, press the power button on top 
of the camera to turn it off. When the battery is low, the screen will 
indicate “low battery” and the camera will automatically turn off after 
a few seconds.

Settings

Photo settings

The submenu interface settings in photo mode are as follows:

Submenu | Menu Contents 
 
Photo Resolution: 5M / 8M / 12M / 16M / 20M / 24M / 36M / 48M / 
56M / 64M
Self-Timer: Close / 3S / 5S / 10S / 20S
Auto: Close / 3S / 10S / 15S / 20S / 30S
Dramatic Shot: Close / 3S / 5S / 10S
Photo Quality: General / Good / Very Good
Color Effect: Normal, Black & White, Negative, Lomo, Dog-eye, High 
Saturation, Binary, Retro
AWB (Auto White Balance): Auto / Sunny / Cloudy / Incandescent / 
Fluorescent
Exposure: -3 / -2 / -1 / 0 / 1 / 2 / 3
Metering Mode: Average Metering / Center-weighted Metering / 
Metering Spot / Matrix Metering
Background: Green, Pink, Rock Black
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Video Settings

The submenu interface settings in video recording mode are as 
follows:

Submenu | Menu Contents 
 
Video Resolution: 4K 30FPS / 2.7K 30FPS / 1080P (60/30)FPS / 
720P (120/60)FPS
Recording Sound: OFF / ON
Loop Recording: Close / 2 Min / 3 Min / 5 Min
Video Quality: General / Good / Very Good
Color Effect: Normal, Black & White, Negative, Lomo, Dog-eye, High 
Saturation, Binary, Retro
AWB (Auto White Balance): Auto / Sunny / Cloudy / Incandescent / 
Fluorescent
Exposure: -3 / -2 / -1 / 0 / 1 / 2 / 3
Metering Mode: Average Metering / Center-weighted Metering / Spot 
Metering / Matrix Metering
Background: Green, Pink, Rock Black
LED Indicator: OFF / ON
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System Configuration

The system configuration menu is shown below:

Submenu | Menu Contents 
 
Language: English / Simplified Chinese / Traditional Chinese / 
Japanese / German / French / Italian / Spanish / Portuguese / 
Russian / Korean
Date-Time: Year / Month / Day / Hour / Minute / Second
Frequency: 50Hz / 60Hz
LED Indicator: OFF / ON
Key Tone: OFF / ON
Power On/Off Sound: OFF / ON
Volume: Low, Normal, High
Auto Screen Saver: 10s / 30s / 1 min / Close
Auto Power Off: 1 min / 3 min / 5 min / Close
Time Watermark: OFF / ON
Format: Confirm / Cancel
Factory Default: Confirm / Cancel
Version: Product information and version number
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Connect to PC

Use the included Type-C cable to connect the camera’s Type-C 
port to your computer’s USB port. The camera will automatically 
turn on, and the screen will display three available options:

[Mass Storage Mode], [PC Camera], [Charging Mode], as shown 
below:

Storage mode

Select [Mass Storage Mode], the computer will display the camera’s 
memory card disk, and you can transfer files from the camera’s 
memory card to the computer.

PC Camera

Select [PC Camera] and the camera can be used as a webcam, live 
broadcast, etc. When the camera is used as a webcam, only the digital 
zoom button on the camera can be operated and other functions 
cannot be used.

Charging mode

Select [Charge Mode] and the camera will shoot normally and charge 
slowly. Turning the camera off will charge faster than leaving it on.
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Product specifications

Image Sensor: 8-megapixel CMOS sensor, maximum 64-megapixel 
resolution

Storage: C10 Micro SD card, up to 256GB

Lens: FNO 2.0 f = 2.3mm

Focusing Range: 10cm ~ Infinity

Zoom: 18x Digital Zoom

Photo Resolution: JPG Format — Resolutions: 5M / 8M / 12M / 16M / 
20M / 24M / 36M / 48M / 56M / 64M

Video Resolution: MOV Format — Resolutions: 4K 30FPS / 2.7K 
30FPS / 1080P 120FPS / 720P (120/60/30FPS)

Screen: 2.4-inch HD Display

Fill-in Light LED: Supported

AWB (Auto White Balance): Auto / Sunny / Cloudy / Incandescent / 
Fluorescent

Timer: Off / 3s / 5s / 10s / 20s

Color Effect: Normal, Black & White, Negative, Lomo, Dog-eye, High 
Saturation, Binary, Retro

Auto Power Off: 1 Min / 3 Min / 5 Min / Off

Interface: USB 2.0 Type-C

Language: English / Simplified Chinese / Traditional Chinese / 
Japanese / German / French / Italian / Spanish / Portuguese / 
Russian / Korean

Size: 95.4 × 23.5 × 58.7 mm
Weight: 99 g
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Cleaning and maintenance

1. If you will not be using the camera for an extended period, place 
it in a dry, dust-free environment with a temperature no higher than 
30°C.

2. To prolong battery life, fully discharge the battery before storing it.

3. Once the battery is fully charged, fully discharge it at least once 
every 3 months.

4. If there is dust or dirt on the lens or screen, gently wipe it with a 
clean, soft lens cloth.

5. Since this camera is a precision instrument, do not drop it or 
subject it to strong impacts or vibrations.

Troubleshooting

1. The camera cannot be turned on.

(1) The battery is low, charge it immediately.

(2) Press the reset button to restart the device.

2. The battery does not charge.

(1) The charging indicator light is off, which means the charger is not 
plugged in properly. Check if the charger is connected properly.

3. The memory card is not recognized.

(1) Check that the memory card is a TF card (Class 10) and that the 
maximum size does not exceed 256 GB.

(2) Check that the memory card is inserted backward.

(3) When using the memory card in the camera for the first time, it is 
recommended to format it first.
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4. Additional notes.

(1) Do not insert any objects other than the memory card into the 
slot.

(2) The camera may display an unstable image for a few seconds 
after turning it on. This is normal and does not indicate a 
malfunction.

(3) Due to the optical characteristics of the lens, dispersion 
(amplification of chromatic aberration) may occur at the edges of 
the image. This is not a camera malfunction.

(4) It is normal for the memory card to become warm after 
prolonged use.

(5) It is normal for the camera screen to become warm after 
prolonged use.

Rev.1
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